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	Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Новосибирской области

Новосибирский государственный университет

Межрегиональная благотворительная общественная организация «Сибирский экологический центр»




ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО №1

Уважаемые коллеги!

В начале декабря 2008 г. в Новосибирске состоится научно-практическая конференция «Проблемы и перспективы территориальной охраны природы в Новосибирской области и сопредельных регионах». Организаторы - Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Новосибирской области, межрегиональная благотворительная общественная организация «Сибирский экологический центр», Новосибирский государственный университет. В оргкомитет конференции входят представители ведущих биологических институтов, вузов города и природоохранных организаций, активно вовлеченных в решение проблем охраны природы – ИСЭЖ СО РАН, ЦСБС СО РАН, ИВЭП СО РАН, ИПА СО РАН, ЗапСибВНИИОЗ, НГПУ, НГАУ.
Основные задачи конференции:
· обсудить методы оценки репрезентативности и достаточности региональных сетей ООПТ, адекватности их режимов на примерах Новосибирской области и других регионов;
· проанализировать проблемы функционирования ООПТ, в первую очередь ​- соблюдение режимов, проблемы управления ООПТ и интеграции их в более широкие системы управления территориями на уровне субъектов федерации; 

· представить и обсудить предложения по развитию сети ООПТ и совершенствованию системы управления территориальной охраной природы в Новосибирской области и на юго-востоке Западной Сибири в целом;
· обсудить меры по развитию общественной поддержки ООПТ, включая развитие краеведческого просвещения и природоохранного образования. 

Потенциальные участники:
· специалисты научных, государственных, неправительственных и образовательных организаций, участвующих в выделении, создании и управлении ООПТ;

· работники ООПТ;
· работники краеведческих музеев и библиотек;

· представители заинтересованных общественных организаций. 

Ожидаемые результаты:
· определение региональных приоритетов в сфере территориальной охраны природы;

· предложения по формированию экологического каркаса региона, созданию новых ООПТ и оптимизации управления территориальной охраной природы на региональном уровне.
Планируется издание сборника материалов конференции.
Сроки:
· проведение конференции – 2-4 декабря 2008 г. в течение 2 полных дней, 
· издание материалов и рекомендаций – декабрь 2008 г. – январь 2009 г.
Просим заинтересованных участников направлять заявки на участие в конференции по адресу adubynin@yandex.ru  или по факсу (383) 363 00 59 (Дубынину Александру Владимировичу). Просим указать: тему вашего выступления, резюме выступления, место работы, должность, ваши контактные данные (не более 1 стр., 12 кеглем, Times New Roman, интервал 1,5). Проект программы будет разослан участникам 15 ноября 2008 г.
УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ! Просьба в выборе тем для выступлений иметь ввиду ожидаемые результаты этой конференции.
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